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AVIZUL BIROULUI SECȚIEI ȘTIINȚE SOCIALE, ECONOMICE,  

UMANISTICE ȘI ARTE 

 

asupra raportului pe Programul de Stat  

20.80009.0807.38 Evaluarea multidimensională și dezvoltarea ecosistemului antreprenorial la 

nivel național și regional în vederea impulsionării sectorului IMM în Republica Moldova,  

dr. Natalia VINOGRADOVA, Prioritatea Strategică IV. Provocări societale, Institutul Național 

de Cercetări Economice, Academia de Studii Economice din Moldova, pentru anul 2023, 

perfectat în baza audierii raportului și a concluziilor experților delegați  

(Adunarea Generală a Secției Științe Sociale, Economice, Umanistice și Arte  

a Academiei de Științe a Moldovei din 29 februarie 2024) 

 

I) Atingerea scopului, obiectivelor și rezultatelor declarate în propunerea de proiect 

în corelare cu cele obținute după implementarea proiectului.  

În linii generale, obiectivele propuse în propunerea de proiect au fost realizate. 

II) Diseminarea rezultatelor obținute (numărul de publicații): 

Rezultatele cercetării au fost publicate în 36 lucrări științifice, dintre care 1 articol în 

reviste din bazele de date Web of Science și SCOPUS, 5 articole în alte reviste din străinătate 

recunoscute. Echipa proiectului a participat cu 33 prezentări la diferite manifestări științifice 

internaționale, desfășurate în străinătate și în Republica Moldova. 

III) Valoarea socio-economică a rezultatelor obținute (brevete de invenție, alte forme 

de proprietate intelectuală, materializarea rezultatelor, perspective de implementare etc): 

Elaborarea noului model de prognozare a indicatorilor de dezvoltare a antreprenorialului și 

sectorului IMM în Republica Moldova pe termen mediu contribuie la perfecționarea 

metodologiei de prognoză a dezvoltării socio-economice a ţării. Previziunile realizate contribuie 

la adoptarea în perspectivă a unor programe de dezvoltare ale antreprenorialului. 

IV) Participarea tinerilor în proiect, pregătirea cercetătorilor în cadrul proiectului 

prin doctorat/postdoctorat: 

Ponderea tinerilor încadrați în proiect constituie 40%. 

Punctaj mediu acordat: 28,8 

Concluzii, recomandări: Scopul și obiectivele preconizate la depunerea de proiect în mare parte 

au fost realizate. 

Se propune calificativul general: FOARTE BINE. 

Raport aprobat 

 

Conducătorul 

Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                mem. cor. Ion HADÂRCĂ 

 

Secretar Științific al Secției Științe Sociale, Economice,  

Umanistice și Arte a AȘM                                                                         dr. Natalia PROCOP 
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